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HauuoHanHu Joknaau

HauuoHanHute goknaan
NPeacTaBaT UANOCTHNA
KOHTEKCT Ha NpoekKTa.

AHanus Ha
notpe6HocTUTE

AHaNM3bLT Ha NOTPebHOCTUTE
oyepTasa ‘kapTuHaTa' Ha
HY)XXOWTe Ha LueneBuTe rpynu B
obnacTTa Ha KyNTYypPHUS TYPU3BM.

EBponeincku loknag

[aHHu Ha EBpocTaT, cBbp3aHu ¢ ,[ian Ha MnafexmTe C OCHOBHM
WK Hag 6a30BY AUMUTaNHWM YMEHWS NPe3 2019 I. BbB BCUYKM
cTpaHu ot EC*

Share of young people with basic ‘
or above basic digital skills, 2019
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M3TOYHMK: EUROSTAT
HTTPS://EC.EUROPA.EU/EUROSTAT/WEB/PRODUCTS-EUROSTAT-
NEWS/-/EDN-20200715-1
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Ko1-KA227:

[oknag 3a BaingupaHe Ha HyXXguTte

J[loknagbT 3a BaMAVPAHE Ha Hy>XANTE e AOKNAAbT, KOMTO Nokassa
OCHOBHWTE PEe3yNTaTi OT aHaNM3a Ha HyXKANTE, U3BBPLIEH B HAYasoTo
Ha npoekTa (aBrycr-centemspu 2021 r.)

AHanus Ha Hy>XauTe

B npoy4BaHeTo yuacTBaxa
pecnoHAeHTn oT
BenvkobpuTtanus, Utanus,
Mopuus, Benrapus,
Huaepnanavs.

Llenesute rpynu
Mnaau Bb3PacTHW, KOMTO Beye umar
MPOGECHOHANEH ONUT B KyNTYPHUS TYPU3BM MK
Co UHTEPECYBAT OT HaCHpYaBaHE Ha KyMTYPHI
TyPHSBI T MIBAN SYIPACTIA, KOUTO o
VMHTEpECYBaT OT MOAOBPABAHE Ha CBOMTE
AUTATANHWA KOMNETEHLMM,

[JaHHU 1 OCHOBHU U3BOAMU

Llenute Ha npoekT HerTour4Youth cboTBeTCTBAT Ha HYXAUTE Ha LenesuTe
rpynu 3a Bb3CTaHOBABaHE Ha TypM3Ma KbM HMBaTa My OTMPEAN NaHAeMusTa, HO
npeav BCUYKO OT obyyeHne Ha MnaauTe Xopa, 3a fja ce reHepupa AMrutanHo
NO-BUCOKOKBaNMPULIMPAHO NMOKONEHNE OT XOPa, MHTEPEeCyBallu ce OT paboTa B
Tasn obnacT.

JaHHu

13. Were you directly affected by the Covid 19 pandemic? If yes in what way?
S2esponses

om romal
© ! interupted my suds/ siarted studying
fom remote
3. What kind of experience do you have with heritage tourism?
Szresponses

OCHOBEH U3BOA - 1

[MonyyeHnTe OTroBOpM Ha BLNPOCKTE OT MPOYYBAHETO Nokasaxa, Ye
PecrnoHAeHTUTe paboTAT B CEKTOPA Ha KYNTYPHUS TYPU3bM, HO MO-BaKHIS
M3BOJ €, Ye BCEKM MCKa Aa NoA06pU CBOUTE AUTUTaNHU yMeHWs. Tosn dakT e
OT U3KNIOYNTETHA BAXKHOCT 3a NpoekTa.

OCHOBEH U3BOA - 2

BbB BCUYKM CTPAHM TYPUCTUHECKUST CEKTOP € CUHO 3acerHaT OT naHpeMusTa
Covid-19. FonsMa YacT oT xopaTa ca 3ano4Hanun Aa y4aT/paboTsT AMCTaHLMOHHO
Wnu gopw ca 3arybunu pabotata cu B Tasn obnacT.

KakgoTo 1




